Ilectu paspen-cabupame U 0y3MMambe PallMOHAIHUX OpojeBa
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1) U3pauynaj BpeaHOCT M3pa3a kopuctehu pasiomke, a 3aTHM Kopuctehn TeluMalTHH 3aITiC.
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2)3a a=-3, b=-24, c= 1% OJIpe/Ii BPEHOCT U3pa3a —|a| —(b-c)

3)3a a=-2, b=

-34, c= 2% OZIPEIY BPEHOCT M3pa3a — |a| - |b - C|
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4) Paznuky 6pojeBa—1g u 0,8 ymamu 3a 30up 6pojeBa — 35 u-—1

1
5) 36up OpojeBa — 3,375 u lz yMam-| 3a pa3iuKy THX OpojeBa.

1
6) Paznuky OpojeBa -2,375 u 1Z yBehaj 3a 30up THX OpojeBa.
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7) Pazmurm Gpojesa 6 gI/I 4,2 nonaj 36up Gpojea — 55 u 2,75.

1
8) Pasmuky 6pojesa —31,4u — 42,5 oxysmu ox 30upa 6pojeBa 2 g u 17 r
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